

400多株小树 充当干旱“情报员”

叶子一打蔫,就意味着玄武区树木都犯渴了

关节炎一犯,就预示着阴雨天气要来了,人们开玩笑说,这比天气预报还准。有的树有这样的功能,记者了解到,玄武区就有一排这样的“消息树”,只要树叶连续3天打蔫,就说明要给整个玄武区的树木浇水了。最近天热,园林人员几乎天天要跑过去观察它们。

第一时间就能反映旱情

宁镇公路西起新庄、东至东坊坊约7公里长的路段,中间绿岛上种了400多株小树,一种是榉树,另一种是大叶女贞,都是南京常见的行道树种。然而玄武区的园林工人对它们特别紧张,常要去看看它们。

前几天天热,玄武区绿化所副所长金卫平动不动就往宁镇公路跑。“多亏下雨了。”金卫平说,不然工人们又要加班加点忙着浇水了。因为前天他发现,宁镇公路绿岛上那一排“消息树”的树叶开始发黄、卷边,这让他捏了一把汗,“只要这里的树叶连续3天打蔫,就说明土壤太干,要给整

个玄武区的树木浇水了。”

金卫平说,这些树木能在“第一时间”反映是否有旱情,还可起到病虫害预警作用——如果这里出现什么病虫害,那其他路段也要准备防治工作了。

“消息树”其实是“重点病号”

怎么会有这么神奇的树?记者采访后才明白:原来这些“消息树”并非什么高科技,而是一些可怜的“重点病号”。就像人患了关节炎一样,所以才会有预报功能。

几年前,宁镇公路由两车道拓宽为四车道,中间砌了个绿岛。2001年,玄武区绿化所为了绿岛进行树木补种,然而工人们挖开绿岛才发现,薄薄的土层下竟还“藏”着以前老的柏油马路。这意味着,种下去的树可生长的空间,只有老马路上面不足70厘米深的土壤。

于是,这400多棵树成了玄武区绿化的“重点病号”,因为无法从地下汲取水分和营养,它们完全依靠人工养护。路边同时种植的树已经长到胸径25厘米左右,而这些树木至今还是稀稀拉拉的小矮个,体弱多病。

城市里“盆景树”越来越多

让金卫平无奈的是,这样的“消息树”,这几年越来越多。“以前种树,两年以后就基本不用我们浇水了,依靠扎到土壤深处的根系,它们自己能喝得饱饱的。现在不行,到了夏天,我们就着急。”据了解,这些吸不到水的树,完全依靠绿化工人的浇灌维持生命。

南林大一位专家告诉记者,现在南京城里,行道树的生存空间已越来越小,排挤它们的有从树根里穿过的各种管线、回填的建筑垃圾土……比如珠江路东段改造时,只留下一个个浅浅的“盆景坑”种大树,而“盆景坑”下居然全是由石灰和粉煤灰构成的二灰土,这种“土壤”对树木根系伤害很大。“还有龙蟠中路隧道,上面的绿岛也就几十厘米厚的土,种了那么多的花灌木和银杏、玉兰等高大乔木,都成了‘盆景树’,结果,去年冬天死了一批,最近又死了一批。”

园林专家呼吁,在城市建设中,给树木多留一些这样可以自由呼吸的土壤。

快报讯 记者 孙兰兰 实习生 谭明村

楼盘节能怎么样 开发商可申请评级

快报讯(记者 裴文彬)记者从南京市墙改节能办了解到,根据南京市建委刚刚出台的《南京市民用建筑及配套节能产品节能性能评估实施办法》,从现在起,开发商可以到市墙改节能办进行节能产品节能性能评估,从低到高有A、AA、AAA三个级别。

据了解,虽然这个评级要凭开发商自愿申报,但普通楼盘至少要达到A级。三个级别中,A级节能降低50%算是合格的节能产品,AA级节能降低65%,AAA级等级最高,节能降低80%。

根据《办法》规定,想申请的建设单位应在建筑项目施工图设计审查通过后,在建筑节能设计审查备案时携带有关材料向南京市墙改节能办提出书面申请。墙改节能办对符合条件的对象开展评估工作,同时组织专家确定设计达到的节能性评估等级。等到项目竣工验收后,墙改节能办将根据相关技术标准、结合现场检测情况综合评审,在30个工作日内提出评估结果,经南京市建委备案后予以公布。

据了解,由于《办法》刚实施,目前还没有一家开发商前来自愿评估。

百名村干部 走进南农大“取经”

快报讯(通讯员 汤国辉)上周,南京农业大学举办了为期六天的“百名村干部走进南农大”专题培训班,来自江苏省赣榆县的100名村干部,在南京接受了发展农村经济相关的业务知识专业培训。

改变以往“科技大篷车”送科技下乡的单一做法,将村干部请至南京授课,这样的做法在江苏还是首次。南农大有关专家介绍,请村干部进校园并向他们传授知识的活动,今后将在南农大继续做下去。

草鲫鱼最高一斤卖10元 水产高价位近期将持续

快报讯(记者 夏天)南京市场水产价格在经过一个多月的回落之后,开始上涨。草鲫鱼这两天卖到了10元/斤。下关惠民桥水产市场的相关负责人称,涨价的主要原因还是南京周边尤其是淮河流域的大水所致。

科巷菜场相关负责人称,他们菜场的鱼价上涨得很厉害,其中草鱼涨到了5.5元~6元/斤,鳊鱼6元/斤,青鱼7元~8元/斤,鲫鱼5元~6元/斤,花鲢6元/斤,价格最高的野生鲫鱼即草鲫鱼涨到了10元/斤,最低也要卖到8元/斤。另外,沙虾最高卖20元/斤,罗氏虾17元/斤,基围虾60元/斤。惠民桥水

产市场章茂华科长说,淮河水将不少塘口淹没,产量减少。受其影响,上周该市场的河虾涨到35元/斤,草鱼从4.3元/斤涨到5元/斤,花鲢从4.5元/斤涨到5.5元/斤。而这两天,他们市场的水产价格仍在高位徘徊。其中现在草鱼的平均价为4.5元/斤,青鱼、鲫鱼都是5元/斤,鳊鱼4.5元/斤,花鲢5元/斤。

水产价格要比肉价低很多,因此吃鱼的人在增加,需求旺了市场供应量却缩水,是导致价格走高的主要原因。市场人士表示,这一两天还会有大暴雨,即使出梅之后,水产养殖还要有一个恢复期,因此,水产的高价位还将持续一段时间。

南京女孩更爱交朋友 人格特点调查发现南京人外向又稳重

快报讯(记者 张星)一个人的性格和心理健康到底有啥关系?一项首次对南京社区的抽样调查发现:和全国平均水平相比,南京市民更加外向,稳重程度也比较高。

主持这次调查的是南京医科大学附属脑科医院院长助理张宁和南京医科大学附属脑科医院医生马辉等人。马辉告诉记者,他们共发放调查问卷524份,其中有效问卷495份,男性250人,女性245人。

经过对市民的人格特点调查,他们发现,与全国相比较,南京市民的个性更倾向于外向,他们比较好交际,爱交谈,随和乐观。在调查表中,掩饰性分量表或测试市民在处理问题或交往时是否冷静、稳重,结果显示,南京市民得分也明显高于全国水平,这表明南京市民的社会成熟度较高,社会适应能力较强。另外,他们还针对不同性别市民的人格特征进行了检验,结果表明,女市民更爱交友、关心他人、情感丰富,易于和他人交往,能更好地适应外部环境。

不同人格类型的市民心理健康水平不同,这次调查发现,约有12.5%的市民存在着不同程度的心理问题。个性外向、情绪稳定者拥有较高的心理健康水平;而个性内向、情绪不稳定的心理健康水平则较低,他们在遇刺激时情绪波动较大,但又不愿意讲出来,常采取消极的应对方式,从而易出现心理健康问题。

地址:南京市长江路188号德基大厦16层A座 热线:025-86816058(多条线)

天下父母心 青鸟为探看

批次	志愿	院校代码及名称	专业1	专业2	专业3	专业4	专业5	定向调剂	专业6
第一志愿	一志愿	北大青鸟							
第二志愿	二志愿								

400分考生第一志愿 北大青鸟 APTECH

—5万名300-500分的考生在北大青鸟找回自信!

对于300-500分考生的家长,迷茫、无助,是这阶段的关键词
 当理想在现实中悄然崩塌,我们要做的就是面对现实,重新树立坐标
 “高考成绩是成才的唯一标准”,在北大青鸟普雷学校被打破,4000余名成功案例,更坚定我们的信心!
 在这里,孩子们能得到: 证书 一技之长 自信

多听一场讲座,孩子的前程多一份把握! 请您预约!
 时间:7月29日(周日)下午13:30 地点:本校 主题:家有考生

考生热线: 83684399/83684398 珠江路609号东来科技大厦二楼 获国家劳动和社会保障部权威认证

美国大学留学保签班

- 申请全美排名100名大学
- 提供全美500种专业选择及就业指导!
- 知名留学美学者全程参与PS及整体个性化全案设计,接受疑难个案和拒签
- 达标者70%以上学生可获奖学金
- 98%学生签证一次性通过!迄今无一例拒签!

★统一为学生申请美国大学 (一次4所以上) ★统一办理签证出国手续 (南大外院出具美国领馆认可的培训证书)

南大外院开学时间:首期:07年8月1日;二期:07年9月10日
 出国时间:2008年1月(春季入学);2008年8月(秋季入学)
 南京大学外国语学院与“江苏好年华留学”强强联合,提供名校保签服务

提供语言签证培训,学习计划整体设计,美国大学申请,面签指导,一站式服务!不成功,不收费!
 另办理意大利、澳洲、英国、韩国、新西兰留学直通车服务

南京大学外国语学院咨询电话:025-83597185、83597195、83597296
 江苏好年华出国咨询服务有限公司 www.jshnh.com 美国热线:025-57911030、57911031

国家信息产业部门和威讯教育联合 选对行业,薪水翻5番

WEAS软件工程师招生公告

招生对象:高中、中专、大专、本科及以上学历者,遵纪守法,没有不良社会纪录。

学习课程:NET、J2EE、XML、ORACLE等主流、实用的软件开发技术。

所获证书:国家重点大学文凭、国家信产部门和行业双重权威认证。

就业岗位:程序设计与开发、数据库开发与管理、软件测试、技术支持、项目管理等IT岗位。入学即签定就业协议!

毕业待遇:全部安排到1032家与“威讯教育”有签约合作关系的IT知名企业。

威讯教育 (南京新知) 咨询热线:025-83680199

地址:南京广州路2号龙世中心6楼(地铁珠江路站1号出口) 网址:http://nj.wish-edu.com
 www.wishjs.com 咨询QQ:545661221(在线时间:8:30-20:00) 外地学员提供住宿

《金陵统计年鉴2006》显示:IT业人均月薪5183元,高居各行业薪资排行榜第二位,想进入IT行业并成功迈过“经验”这道门槛,选择高端IT技能培训是较好的方式。这样的技术培训能够真正增加求职砝码。威讯软件毕业的毕业生全部就业的好口碑让威讯教育成为金陵人求职、转行和充电的首选之一。

千元助学金提供! 名额有限。

澳大利亚优秀院校教育展暨商业与技术移民讲座

澳大利亚驻沪总领事馆教育处(AEI) 西澳州政府珀斯教育城(PEC) 西澳州政府移民中心(SBDC)

将于2007年7月28日亲临南京,举办教育和移民联展

参展单位:西澳大学、科廷大学、莫道克大学、伊迪斯科文大学、泰勒学院、凤凰学院、西澳州政府教育与培训国际部,等7所大学、大学预科、技术学院及政府公立中学

服务内容:西澳经济、文化与生活介绍;西澳各大学、职业与技术学院及公立中学介绍(现场咨询,校方代表现场招生,符合条件者可申请奖学金);澳大利亚商业和技术移民政策介绍。(西澳州政府现场提供有条件州政府担保)

现场提供, 奖学金名额!

服务对象:留学:初中毕业生、高中在读及毕业生、中专、技校在读及毕业生、大学在读及毕业生、移民:有意考虑申请商业移民、技术移民或投资退休者移民签证之人士

主办方:西澳州政府珀斯教育城(PEC),西澳州政府移民中心(SBDC)

承办方:好年华出国咨询服务有限公司 教外综资认字[2004]287号

展会时间:2007年7月28日(周六) 下午三点到四点:西澳留学及移民讲座 四点到六点:现场咨询,学校录取,移民评估

地点:南京汉中路89号金鹰国际商城南京侨鸿皇冠假日酒店9楼莫愁厅(原金鹰皇冠酒店)

订座电话:025-85087618、85087619、57911030